



КРЕМЕНЕЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**КРЕМЕНЕЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 21 грудня 2023 року м. Кременець

№ 149/02-07/1

Про забезпечення санаторно-курортним лікуванням осіб з інвалідністю, учасників АТО та учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС

Санаторно - курортне лікування – це медична допомога, що здійснюється з профілактичною, лікувальною або реабілітаційною метою.

Відповідно до чинного законодавства, громадяни, які отримують пільги відповідно до законів України „Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”, „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, „Про жертви нацистських переслідувань”, „Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні” мають право на безоплатне забезпечення санаторно - курортним лікуванням.

Порядок забезпечення санаторно-курортним лікуванням учасників бойових дій з числа учасників антитерористичної операції регулюється постановою Кабінету Міністрів України від 31 березня 2015 року № 200 „Про затвердження використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення, постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням” (зі змінами), осіб з інвалідністю - постановою Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2006 року № 187 „Про затвердження Порядку забезпечення санаторно-курортними путівками деяких категорій громадян та виплати їм компенсації вартості самостійного санаторно-курортного лікування структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчими органами міських, районних у містах (у разі їх утворення (крім м. Києва) рад”. Організація оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської

катастрофи, здійснюється відповідно до Порядку надання щорічної грошової допомоги для компенсації вартості путівок санаторно-курортним закладам відпочинку, здійснення доплат за рахунок власних коштів, виплати грошової компенсації громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2016 року № 854 „Деякі питання санаторно-курортного лікування та відпочинку громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”.

У 2023 році на обліку в управлінні соціального захисту населення районної військової адміністрації на отримання санаторно-курортного лікування перебувало 77 осіб. З них 56 осіб з інвалідністю, 14 учасників АТО, 7 осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Для осіб з інвалідністю від загального захворювання на придбання путівок у 2023 році згідно кошторисних призначень виділено 870858 гривень, з яких закуплено 10 путівок для бажаючих оздоровитись на суму 124344 гривень. Реалізувати своє право на санаторно-курортне лікування учасники АТО та особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи не змогли, так як Законом України „Про державний бюджет України на 2023 рік” кошти на придбання путівок не передбачені.

Відповідно до статей 6, 23 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, Закону України „Про правовий режим воєнного стану”, указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні” і № 68/2022 „Про утворення військових адміністрацій”, від 6 листопада 2023 року № 734/2023 „Про продовження строку дії воєнного стану в Україні”, враховуючи вище наведене:

1. Інформацію про забезпечення санаторно-курортним лікуванням осіб з інвалідністю, учасників АТО та учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС взяти до відома.

2. Начальнику управління соціального захисту населення районної військової адміністрації Людмилі Гаврилюк взяти на контроль вчасне виконання покладених на Управління завдань з питань забезпечення санаторно-курортним лікуванням осіб з інвалідністю, учасників АТО та учасників ліквідації аварії на ЧАЕС в межах чинного законодавства.

3. Управлінню соціального захисту населення районної військової адміністрації:

1) продовжити роботу щодо забезпечення санаторно-курортним лікуванням осіб з інвалідністю, учасників АТО та учасників ліквідації аварії на ЧАЕС в межах чинного законодавства;

2) забезпечити вчасне та якісне проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо змін у законодавстві, які стосуються санаторно-курортного

лікування осіб з інвалідністю, учасників АТО та учасників ліквідації аварії на ЧАЕС.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника начальника районної військової адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Начальник військової адміністрації



Віталій КУДЛАК